

男子肇事逃逸拒不承认 监控录下其“回头望”动作 做“贼”心虚 小细节露马脚

本报讯(胡红松 曹杰 记者 张培农)近日,望江县公安局交警大队事故处理中队民警经过7小时缜密排查,成功侦破一起交通肇事逃逸案。8月27日,余某被警方依法处以罚款1200元,驾驶证记15分的行政处罚。

8月16日上午8时许,望江县公安局交警大队事故处理中队值班民警接到县局110指令称:在城区三孝路新桥头附近路段,一辆普通正三轮摩托车撞倒一名骑自行车的老年妇女后逃逸,老人受伤严重,指令事故中队出警处置。

值班民警接到指令后,迅速驱车赶赴现场,发现一名中年妇女坐在路边,神情十分痛苦,民警一面向伤者了解情况,一面对事故现场进行勘查,经询问得知,事发时,这名老人正骑着自行车从新桥头到望江县老年大学去跳舞,当骑到新桥头一商店门口的时候,突然后面驶来一辆三轮摩托车将她连人带车撞倒在地,肇事车辆在伤者还没来得及反应时,就加速向世纪华联超市方向扬

长而去。由于事发突然,伤者在倒地的一瞬间只看见车子是一辆红色的正三轮摩托车,没有看清楚车辆号牌,后来还是一名路过的好心人上前将她从地上扶起,事发路段路面没有刹车痕印,也没有找到任何有价值的线索。

初步了解情况后,民警断定这是一起恶性的交通事故逃逸案件,事故处理中队立即启动交通肇事逃逸案侦查机制,兵分两路,一路民警到事发现场沿着肇事车辆逃逸路线进行实地走访调查,另一路民警调取事发路段沿途的监控视频,查找可疑车辆。

办案民警在调取事发路段沿途的监控视频时,发现在事发现场某商店门口有一私人监控摄像头正好对着路面,民警调阅监控发现一辆红色的三轮摩托车撞倒一名骑自行车的老人后,没有停车而是直接驾车离开。由于视频监控的清晰度太低,不能看清楚三轮摩托车号牌和驾驶员的具体特征。民警只得沿着车辆行驶轨迹,向前查找下一个监

控视频,经过7个小时的不懈努力,终于在当天下午3时整,在一家民用视频监控中锁定了一辆可疑的红色正三轮摩托车,通过辨认,确定车辆外观及驾驶人衣着外貌与伤者和目击证人的描述高度一致,民警随即通过公安交通管理综合应用平台查询系统,联系上了该车主,并电话通知其立即赶到交警大队事故中队配合调查。下午4时,肇事嫌疑人余某将肇事三轮摩托车开到事故中队。办案民警对肇事车辆进行了勘验和拍照取证,随后对肇事嫌疑人余某进行询问,在询问的过程中余某坚持称自己早上8点多确实驾驶三轮摩托车经过了新桥头进入城区,但是并不知道发生了事故,办案民警将事发时的监控视频播放给他看时,余某仍然不承认自己有交通肇事逃逸的事实,由于现有的证据不能锁定余某就是交通肇事逃逸嫌疑人,办案民警只得让其先回家,随时等待配合调查。

当天下午,办案民警再次深入事发现场,一面继续在周边进行走

访调查,一面调阅事发现场及沿途所有的监控视频,查找证据,终于在事发现场不远的一家摩托车行安装的监控视频中,清晰的看到肇事嫌疑人余某在事发后,有一个明显的回头望后面的动作,民警立即电话通知余某到事故队接受调查,余某到事故中队后,民警让其观看了视频,在事实证据面前,余某对自己交通肇事逃逸的违法事实供认不讳。

原来,当天早上,余某驾驶自家的三轮摩托车,到城区帮人安装门窗,8时许经过三孝路新桥头时,由于车速过快,避让不及,将正在前面骑自行车的老人撞倒,肇事后余某看到路上没什么行人,就抱着侥幸心理逃离了现场,殊不知天网恢恢,最终难逃法律的严惩。

目前,余某因涉嫌交通肇事逃逸等交通违法行为,被望江警方依法处以罚款1200元,驾驶证记15分的行政处罚。案件仍在进一步办理之中。

网购假车牌套牌上路

女司机丢分又破财

本报讯(曹育华 记者 张培农)近日,岳西县公安局依法查处一起使用伪造、变造机动车号牌违法行为。

8月27日,岳西县公安局交警大队一中队接交警指挥中心预警信息,一辆悬挂有“皖HC8569”号牌的小车在岳西县城关境内沿建设路由西往东行驶,在岳西中学灯控路口右转驶入了广场路县医院停车场内,该车号牌涉嫌伪造假牌。

执勤民警接到指令后,迅速展开查缉,在广场路县医院停车场内,成功将嫌疑车辆拦截。该车驾驶员为王某(女),未随车携带机动车

驾驶证,经对行驶证和车架号对比后,该车真实号牌为“皖H8***8”,该车悬挂的“皖HC8569”号牌系伪造车牌。随后民警依法扣留该车,并将王某口头传唤至交警大队办案区,面对民警的询问,王某对其通过网络购买伪造车牌并使用伪造、变造机动车号牌的小车上路行驶的违法行为供认不讳。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》,岳西县公安局依法对驾驶人王某(女)做出驾驶证记12分,罚款合并行政拘留的处罚,并于当天送至安庆市拘留所执行。



9月1日,工程技术人员正在铺设桥面。怀宁县月山镇大桥危桥是连接月山老街到206国道的一条重要通道,至8月底,该桥主体工程完成80%,目前正在铺设桥面、安装护栏,预计将于10月中旬全面通车。 檀志扬 产结虎 摄

容留他人卖淫被上网追逃

女子被蹲守民警逮个正着

本报讯(刘艳红 记者 张培农)女子容留卖淫被警方网上追逃,事发后驾车潜逃回家。8月16日,太湖县公安局晋熙派出所民警经过一小时的蹲守,成功将涉嫌容留卖淫的网逃李某平抓获。

犯罪嫌疑人李某平(女,太湖县人),2019年8月10日因容留卖淫被怀宁县公安局网上追逃。当月16日晚9时

许,太湖县公安局晋熙派出所民警发现在逃人员李某平车辆在太湖县晋熙镇步行街附近出现,民警立即前往步行街附近摸排。

经仔细排查,民警发现李某平车辆停放在步行街某宾馆门前,经过一个小时的蹲守,民警一举将网上逃犯李某平抓获。目前,网上逃犯李某平已移交办案单位。

停电信息告知

1、停电线路:花山变10kV 梅林08线螺山支线#19杆跌落保险。

停电范围:【宜秀区】杨桥镇螺山村等部分用户。

停电时间:9月10日7:00-18:00。

停电原因:螺山黄埂台区变压器移位:电杆组立、导线架设。

2、停电线路:凤凰变10kV 海口I 04线#133杆北闸6909开关。

停电范围:【大观区】海口镇红星村、河港村及镇江村部分高低压用户和巨网村全部高低用户。

停电时间:9月10日8:00-18:00。

停电原因:①海口红星跃进台区变

压器移位增容。②海口I 04线#293杆线路相序调整。③树障清理。

3、停电线路:狮山变10kV 环西北07线柏子山7001开关。

停电范围:【大观区】山口乡部分用户。

停电时间:9月10日8:00-18:00。

停电原因:①5674061454中铁十局集团第三建设有限公司新装接火(环西北07线#217杆)。②5673981449中铁十局集团第三建设有限公司新装接火(环西北07线#251杆)。③安庆高新区山口片综合开发PPP项目新装接火(马林支线#010杆)。

安电